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PROIECT	DE	INTENȚIE	PENTRU	CANDIDATURA	

LA	POZIȚIA	DE	MEMBRU	ÎN	BOARD-UL	

SOCIETĂȚII	ROMÂNE	DE	CARDIOLOGIE	

	

Mandatul	2026-2029	

Dragi	colegi,	

Prin	 această	 scrisoare	 de	 intenție	 îmi	 depun	 candidatura	 pentru	 un	 nou	 mandat	 de	

membru	 în	 Board-ul	 Societății	 Române	 de	 Cardiologie.	 Am	 avut	 onoarea	 de	 a	 ocupa	 această	

poziție	 în	 mandatul	 2023-2026,	 ca	 urmare	 a	 votului	 dumneavoastră,	 și	 vă	 mulțumesc	 pentru	

încrederea	 acordată.	 Pentru	 mine,	 această	 candidatură	 nu	 reprezintă	 doar	 o	 continuitate	

administrativă,	 ci	 angajamentul	 de	 a	 contribui,	 în	mod	 activ	 și	 responsabil,	 la	 consolidarea	 unei	

societăți	 profesionale	 moderne,	 vizibile,	 deschise	 colaborărilor	 și	 atentă	 la	 nevoile	 reale	 ale	

cardiologilor	români.	

Activitatea	 mea	 în	 cadrul	 SRC	 a	 început	 înainte	 de	 mandatul	 actual,	 prin	 implicarea	 în	

Grupul	 de	 Lucru	 de	 Ecocardiografie	 și	 Alte	 Metode	 Imagistice,	 ulterior	 Grupul	 de	 Lucru	 de	

Imagistică	Cardiovasculară,	unde	am	fost	Secretar,	apoi	Președinte.	În	această	perioadă	am	înțeles	

cât	 de	 importantă	 este	 legătura	 dintre	 proiectele	 educaționale,	 cercetarea	 aplicată	 și	

reprezentarea	 internațională	 a	 cardiologiei	 românești.	 În	 mandatul	 2023-2026,	 ca	 membru	 al	

Board-ului	SRC,	am	participat	activ	 la	deciziile	societății	și	 la	proiectele	sale	strategice,	susținând	

direcțiile	 care	 pot	 crește	 calitatea	 educației	 medicale,	 vizibilitatea	 științifică	 și	 coeziunea	

comunității	cardiologice.	

Sunt	Șef	de	Lucrări	la	Universitatea	de	Medicină	și	Farmacie	«Carol	Davila»	din	București	și	

medic	 primar	 cardiolog	 în	 cadrul	 Spitalului	 Universitar	 de	 Urgență	 București.	 Activitatea	 mea	

profesională	 s-a	 construit	 în	 jurul	 cardiologiei	 clinice,	 imagisticii	 cardiovasculare	 avansate,	

cercetării	 și	 educației	 medicale.	 Începând	 din	 2009,	 am	 desfășurat	 activitate	 de	 cercetare	 sub	
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îndrumarea	 domnului	 Prof.	 Dr.	 Dragoș	 Vinereanu,	 iar	 ulterior	 am	 beneficiat	 de	 două	 granturi	

europene	importante	-	un	grant	de	cercetare	EACVI	și	un	grant	de	training	ESC	-	care	mi-au	permis	

să	lucrez,	timp	de	doi	ani,	în	cadrul	Universității	din	Padova,	sub	coordonarea	Prof.	Dr.	Luigi	Paolo	

Badano	și	a	Dr.	Denisa	Muraru.	

Această	experiență	 internațională	mi-a	oferit	nu	doar	o	 formare	profesională	 solidă,	 ci	 și	

convingerea	 că	 România	 poate	 fi	 prezentă,	 competitivă	 și	 respectată	 în	 proiectele	 europene	 de	

cardiologie,	dacă	investim	consecvent	în	oameni,	în	educație	și	în	colaborări.	În	anii	care	au	urmat,	

am	 încercat	 să	 transform	 această	 convingere	 în	 proiecte	 concrete:	 cursuri	 naționale	 și	

internaționale,	 colaborări	 cu	 EACVI	 și	 Mayo	 Clinic,	 proiecte	 de	 cercetare,	 cursuri	 de	 imagistică	

multimodală	și	inițiative	dedicate	tinerilor	cardiologi.	

Activitatea	relevantă	din	mandatul	2023-2026	

În	 ultimii	 trei	 ani,	 am	 încercat	 să	 îmi	 asum	 mandatul	 în	 Board-ul	 SRC	 prin	 prezență,	

implicare	și	proiecte	utile	comunității	noastre.	Dintre	direcțiile	importante	ale	acestei	perioade,	aș	

sublinia:	

•	participarea	activă,	ca	membru	de	Board,	la	deciziile	Societății	Române	de	Cardiologie	

și	 la	discuțiile	privind	dezvoltarea	educației,	 cercetării,	programelor	 științifice	și	 reprezentării	

societății;	

•	organizarea,	în	calitate	de	co-director	de	curs,	a	două	ediții	ale	CardioGal	-	Conferința	

de	 Cardiologie	 a	 Universității	 «Dunărea	 de	 Jos»	 -	 în	 2024	 și	 2025,	 un	 proiect	 educațional	

regional	 cu	 deschidere	 națională,	 orientat	 către	 cardiologia	 practică,	 interdisciplinaritate	 și	

formarea	tinerilor;	

•	 continuarea	 implicării	 în	 activitățile	 educaționale	 ale	 SRC	 și	 ale	 grupurilor	 sale	 de	

lucru,	 prin	 conferințe,	 sesiuni	 tematice,	 cursuri	 și	 workshop-uri	 dedicate	 cardiologilor,	

rezidenților	și	specialiștilor	interesați	de	imagistica	cardiovasculară	și	insuficiența	cardiacă;	

•	 consolidarea	 experienței	 academice	 internaționale	 printr-un	 grant	 de	mobilitate	 ca	

Invited	 Professor	 la	 Universitatea	 Milano-Bicocca,	 care	 a	 reprezentat	 o	 oportunitate	 de	

predare,	colaborare	și	schimb	de	experiență	într-un	centru	universitar	european;	

•	training,	mentorat	și	sprijin	pentru	rezidenții	și	tinerii	cardiologi	români	interesați	de	

granturi,	 stagii	 de	 pregătire	 și	 experiențe	 profesionale	 peste	 hotare,	 cu	 scopul	 de	 a	 facilita	
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accesul	lor	la	modele	educaționale	europene	și	de	a-i	încuraja	să	revină	cu	expertiză	în	centrele	

din	România;	

•	menținerea	unei	activități	științifice	și	academice	constante,	prin	publicații,	prezentări	

invitate,	proiecte	de	cercetare,	colaborări	multicentrice	și	activitate	didactică	universitară.	

Dincolo	 de	 activitatea	 formală,	 cred	 că	 un	 mandat	 într-un	 Board	 al	 unei	 societăți	

profesionale	trebuie	să	însemne	disponibilitate,	responsabilitate	și	capacitatea	de	a	construi	punți:	

între	generații,	 între	centre	universitare	și	non-universitare,	 între	cardiologia	clinică	și	 cercetare,	

între	România	și	rețelele	europene	de	specialitate.	

În	prezent,	activitatea	mea	științifică	include	peste	40	de	articole	originale	în	reviste	peer-

reviewed,	 dintre	 care	 majoritatea	 în	 reviste	 ISI,	 capitole	 de	 carte	 internaționale	 și	 naționale,	

numeroase	abstracte	publicate	și	prezentări	la	congrese	naționale	și	internaționale.	Am	coordonat	

sau	am	fost	membru	în	proiecte	de	cercetare	naționale	și	internaționale	și	continui	să	cred	că	una	

dintre	 misiunile	 SRC	 trebuie	 să	 fie	 susținerea	 cercetării	 românești	 relevante,	 aplicabile	 clinic	 și	

competitive	la	nivel	european.	Am	un	indice	Hirsch	de	20,	i-10	index	de	24	si	peste	1680	de	citari	

in	reviste	international,		

Viziunea	mea	pentru	următorul	mandat	

Dacă	voi	primi	din	nou	încrederea	dumneavoastră,	îmi	doresc	să	contribui	la	proiecte	care	

să	 aducă	 valoare	 concretă	membrilor	 SRC	 și	 să	 consolideze	 rolul	 societății	 noastre	 în	 educație,	

cercetare	și	reprezentare	profesională.	Consider	prioritare	următoarele	direcții:	

•	Educație	medicală	continuă,	accesibilă	și	aplicată:	dezvoltarea	de	cursuri,	workshop-

uri	 și	 programe	 educaționale	 pe	 teme	 practice,	 aliniate	 ghidurilor	 ESC,	 adaptate	 nevoilor	

cardiologilor	din	toate	centrele	din	țară	și	disponibile,	pe	cât	posibil,	și	în	format	digital.	

•	 Sprijin	 real	 pentru	 tineri:	 extinderea	 burselor	 de	 training	 și	 cercetare	 ale	 SRC,	

identificarea	 de	 parteneriate	 pentru	 stagii	 în	 centre	 europene,	 mentorat	 pentru	 aplicații	 la	

granturi	și	susținerea	tinerilor	care	prezintă	cercetare	originală	la	congrese	majore.	

•	Cercetare	românească	vizibilă:	susținerea	registrelor	SRC,	crearea	unor	registre	noi	pe	

teme	 relevante	 clinic	 și	 dezvoltarea	 colaborărilor	 multicentrice	 care	 pot	 produce	 date	

românești	solide	și	publicații	competitive.	
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•	 Colaborări	 internaționale:	 continuarea	 colaborării	 cu	 ESC,	 EACVI	 și	 alte	 asociații	

europene,	precum	și	atragerea	experților	internaționali	în	proiecte	educaționale	desfășurate	în	

România.	

•	Comunicare	și	transparență:	 îmbunătățirea	comunicării	cu	membrii	SRC,	consultarea	

lor	 în	 proiectele	 majore	 și	 transmiterea	 clară	 a	 oportunităților	 educaționale,	 științifice	 și	

profesionale	oferite	de	societate.	

•	 Promovarea	 excelenței	 și	 a	 colaborării:	 recunoașterea	performanței	profesionale	 și	

științifice,	dar	și	încurajarea	colaborării	între	centre,	generații	și	subspecialități	cardiologice.	

Îmi	 doresc	 ca	 SRC	 să	 rămână	 o	 societate	 puternică	 nu	 doar	 prin	 tradiție,	 ci	 și	 prin	

capacitatea	de	a	anticipa	schimbările	din	cardiologie:	digitalizare,	inteligență	artificială,	imagistică	

avansată,	 terapii	 intervenționale,	 management	 integrat	 al	 insuficienței	 cardiace,	 prevenție	

cardiovasculară	și	medicină	personalizată.	Pentru	aceasta,	avem	nevoie	de	proiecte	coerente,	de	

implicarea	tuturor	grupurilor	de	lucru	și	de	o	deschidere	constantă	către	colegii	mai	tineri,	care	vor	

duce	mai	departe	cardiologia	românească.	

Candidez	 pentru	 un	 nou	mandat	 cu	 respect	 față	 de	 ceea	 ce	 s-a	 construit	 deja,	 dar	 și	 cu	

dorința	de	a	contribui	la	proiecte	noi,	utile	și	vizibile.	Cred	într-o	Societate	Română	de	Cardiologie	

activă,	 modernă,	 conectată	 internațional,	 dar	 ancorată	 în	 realitatea	 practicii	 medicale	 din	

România.	Cred,	de	asemenea,	că	valoarea	unei	societăți	profesionale	este	dată	de	membrii	săi	și	

de	felul	în	care	reușește	să	îi	reprezinte,	să	îi	susțină	și	să	îi	aducă	împreună,	si	de	deschiderea		ei	

catre	membrii	tineri,	in	dezvoltare	profesionala.		

Vă	mulțumesc	pentru	încrederea	acordată	în	mandatul	anterior	si	pentru	sprijinul	pe	care	

imi	doresc	 sa	mi-l	 acordati	 in	 continuare.	 	Ar	 fi	o	onoare	 să	pot	continua	activitatea	 în	Board-ul	

Societății	 Române	 de	 Cardiologie	 și	 să	 contribui,	 alături	 de	 dumneavoastră,	 la	 dezvoltarea	

cardiologiei	românești.	

Cu	deosebită	considerație,	

Șef	lucrări	Dr.	Sorina	Mihaila	Baldea	

București,	iunie	2026	


